

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 19 августа 1976 г.

№ 133 (11347)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ МК КПСС

17 августа состоялся пленум Московского областного комитета партии. Пленум заслушал и обсудил вопрос «Об усилении организаторской и массово-политической работы горкомов и райкомов партии по выполнению решений XXV съезда КПСС». С докладом выступил первый секретарь МК КПСС В. И. КОНОТОП. В прениях приняли участие 12 человек.

С информацией о ходе выполнения постановления МК КПСС от 15 июня 1976 года «О задачах Московской областной партийной организации по созданию в каждом хозяйстве прочной кормовой базы и обеспечению выполнения социалистических обязательств 1976 года по производству и продаже продукции животноводства» на пленуме выступил заведующий сельскохозяйственным отделом обкома партии Ф. С. НАБЕРЕЖНЕВ.

Пленум рассмотрел организационные вопросы. Редактором газеты «Ленинское знамя» утвержден Л. В. Гусев. В связи с переходом на другую работу Л. С. Куренкова освобождена от обязанностей заведующей отделом культуры МК КПСС. Заведующей отделом культуры МК КПСС утверждена В. В. Самсонова.

ПРИМЕР КУБАНЦЕВ ЗОВЕТ

Труженики сельского хозяйства нашего района с большим воодушевлением восприняли письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева земледельцам Кубани. Обсудив письмо на своих собраниях, люберецкие земледельцы и животноводы изыскали резервы дополнительной сдачи продукции и наметили новые высокие рубежи. В первом году десятой пятилетки теперь предусмотрено продать государству 56 тысяч тонн овощей, что на тысячу тонн больше ранее принятых обязательств. Томилкинские птицеводы решили продать яиц государству довести до 245 миллионов штук, что на 20 миллионов больше намеченного прежде.

Пересмотрели ранее намеченные рубежи и многие передовые бригады овощеводов открытого и закрытого грунта. На 150 тонн овощей сдадут сверх обязательств бригады А. Постновой из совхоза имени Моссовета, А. Харитоновой и Е. Иконниковой из совхоза имени Горького. На 100 тонн овощей больше обязательств поставит бригада Л. Сибиряковой из совхоза «Белая Дача».

Почин кубанцев не оставил равнодушными и многих тепличниц совхозов фирмы «Весна». Тепличница Надежда Петровна Данилина из совхоза им. Горького дала слово собрать по 40 килограммов огурцов с каждого из 1000 квадратных метров тепличной площади. И новое обязательство она подкрепляет делом. Уже собрала с единицы площади по 33 килограмма огурцов. Ее примеру следует и тепличница Наталья Васильевна Жучкина. Она решила повысить урожайность огурцов до 35 килограммов. Несмотря на трудные погодные условия, овощеводы, картофелеводы стремятся вырастить полноценный урожай овощей и картофеля, конкретными делами ответить на замечательный почин кубанцев.

На овощеводческих полях сейчас развернулась деятельная борьба за повышение отдачи каждого гектара. Одновременно с уборкой овощей бригады производят повторный сев мелкосемянных культур. «Чтобы поле «не гуляло», его тут же засеяли или осенним редисом, или турнепсом, или вико-овсяной смесью на корм скоту», — говорит Герой Социалистического Труда, бригадир совхоза им. Моссовета Анна Егоровна Глазихина. — Наша бригада обязалась получить с каждого гектара по 370 центнеров овощей, что на 40 центнеров больше обязательств. На 300 тонн наш совхоз увеличит продажу овощей по сравнению с прежними обязательствами. Достойный вклад в это вносят и овощеводы нашей бригады».

Новую волну политического и трудового подъема среди тружеников села района вызвало письмо Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева кубанцам. Люди стремятся в первую очередь новыми трудовыми достижениями в первом году десятой пятилетки, быть достойными последователями почина кубанских земледельцев. И очень важно сельским партизанам и профсоюзам своевременно поддерживать это благородный трудовой порыв коллективов бригад, каждого труженника в отдельности, наметивших новые высокие рубежи, и оказать им действенную помощь в осуществлении поставленной цели.

Пусть каждый труженник села нашего района делом ответит на ценную инициативу кубанцев.

БОРИС Михайлович Лапин вот уже 8 лет безупречно трудится радиомонтажником на заводе электромузыкальных инструментов. Передовик производства активно участвует в социалистическом соревновании. Ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования 1975 года, он одним из первых на заводе завершил годовое задание и теперь изготавливает продукцию в счет второго года десятой пятилетки.

Фото Н. Прохнера.

ЖАТВА НАЧАЛАСЬ

УБРАНЫ ПЕРВЫЕ ГЕКТАРЫ

17 августа на Константиновской птицефабрике началась жатва. На хлебные нивы вышел уборочно-транспортный отряд, возглавляемый опытным комбайнером П. В. Казаковым.

Убраны первые гектары хлеба. Темпы жатвы в хозяйстве нарастают.

Н. ЛЫКОВ.



ТОРЖЕСТВО В „ТЕПЛИЧНОМ“

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Позавчера в торжественной обстановке коллективу совхоза «Тепличный» было вручено переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполкома Люберецкого горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства. Это — награда за успешное выполнение полугодового плана и обязательств по продаже государству овощей.

Коллектив совхоза, горячо одобряя и поддерживая почин кубанцев, здесь же, на собрании, наметил для себя новый рубеж. Сверх ранее принятых обязательств продажа овощей увеличится еще на 50 тонн.

На 17 августа совхоз продал 2464 тонны овощей при семимесячном плане 1591. По сравнению с уровнем прошлого года продажа овощей возросла на 180 тонн.

Л. ЯКОВЛЕВА.

* ПО ПРИМЕРУ КУБАНЦЕВ *

ТОМИЛИНСКИЕ ПТИЦЕВОДЫ ПЕРЕСМОТРЕЛИ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Благородный пример трудящихся Краснодарского края, решивших в ответ на письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева значительно перевыполнить свои социалистические обязательства, нашел отклик и в коллективе нашего Томилкинского производственного птицевода. Птицеводы и специалисты объединения пересмотрели свои ранее принятые социалистические обязательства и решили в первом году десятой пятилетки продать государству 245 млн. штук яиц, что на 25 млн. больше плана и на 20 млн. больше прежних обязательств. Прирост к уровню прошлого года составит 20 процентов. Диетических яиц первой и второй категории будет продано не менее 70 процентов от общего количества.

Обязуемся продать в этом году 3000 тонн мяса при плане 2870, 1540 тонн молока при плане 1388.

Нужно отметить, что в первом квартале объединение допустило отставание по сдаче яиц, и это вызвало законную тревогу. Нас справедливо критиковал горком КПСС. Сейчас положение дел исправляется, осуществляется ряд мероприятий, и это вселяет уверенность, что повышенные обязательства будут выполнены. Так, в объединении впервые начал откорм на мясо петушков. До конца года намечено вырастить и откормить их 400 тысяч, что даст дополнительно 300 тонн мяса. Такая мера позволит объединению не только выполнять обязательства, но и создать прочную базу увеличения мясных ресурсов с самого начала 1977 года.

Воодушевленные словами Леонида Ильича Брежнева, образцовыми примерами кубанцев, комбайнер-механизаторы объединения также полны решимости приложить все усилия, чтобы во время и без потерь убирать урожай. С каждо-

го из 873 гектаров они рассчитывают получить по 42,5 центнера зерна при плане 38. А картофелеводы обещают накопать с каждого из 120 га по 230 центнеров картофеля при плане 214.

В нашем объединении по-прежнему ведется последовательная углубленная специализация и концентрация производства, перевод его на современную индустриальную основу. Содержание птиц переведено на новую технологию, ликвидированы излишние звенья, что способствует повышению эффективности производства.

Проведенная внутрихозяйственная специализация, совершенствование форм управления производством, реконструкция птицеводческих помещений и оборудования и другие меры позволяют создать надежные предпосылки для резкого роста производства продукции. В десятой пятилетке про-

дажа яиц возрастет до полутора миллиардов штук, что в 1,8 раза превысит уровень, достигнутый в девятой пятилетке. В первом году текущей пятилетки намечено произвести 250 миллионов штук яиц, а в последующие годы — по 300 миллионов. Намеченный рост производства продукции будет осуществляться без увеличения численности работающих, за счет роста производительности труда.

С новой силой в коллективе объединения развивается социалистическое соревнование за досрочное выполнение месячных и годовых обязательств, за улучшение не только количественных, но и качественных показателей работы.

М. БРЬКСИН — генеральный директор объединения,
Н. САУТКИНА — секретарь парткома,
Э. ТАРХОВА — председатель фабкома.



ВЕСТИК СОРЕВНОВАНИЯ

АВГУСТ, 1976 ГОД

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОМЕХ

СТРОИТЕЛЬСТВО 9-этажного 136-квартирного жилого дома для завода «Пластмасс» методом бригадного подряда ведет бригада Г. Н. Брунова из СМУ-3 треста «Обсстрой» № 2. Известно: успех такого подряда зависит от усилий всех организаций, причастных к строительству. Поэтому они приняли совместные обязательства, направленные на своевременную сдачу объекта. Заключили договор, в котором четко обуславливались мероприятия по обеспечению поэтапного проведения работ.

Свои обязательства строители выполняют. Сейчас в доме уже работают сантехники, Бригада И. С. Соснового из СМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» трудится по-ударному. До конца месяца, как и предусматривалось, закончат все трубные работы. Старается выдерживать график бригада В. С. Махова из СМУ-59

«Мособлэлектромонтаж». Срок окончания монтажа — 20 сентября. Электромонтажники и уверены, что с задачей справятся. Вовремя пришли на объект и отделочники из ССУОР-7. Сейчас идут штукатурные работы.

Хозрасчет — веление времени. Это хорошо понимают строители. Но есть здесь и трудности, которые мешают использовать все преимущества бригадного подряда. Случаются задержки с материалами. А иногда подведет и кое-кто из субподрядчиков, как например, газожители из СМУ-72 треста «Мособлспецстрой» № 3. Они не пришли вовремя на объект...

Подобные помехи на пути внедрения бригадного подряда надо изжить. К договору нужно относиться как к важнейшему своему обязательству всем организациям, причастным к строительству.

А. ВОЛКОВ.

ВСЕМ КОЛЛЕКТИВОМ

Немногом более, полутора месяца прошло с тех пор, как наш Строчкинский животноводческий комплекс перешел на звеньевую систему организации труда. Делать выводы еще рано, но одно сканю: у нас, доярки, повысилась коллективная ответственность за производство молока, за санитарную культуру, за сохранность поголовья.

Раньше за непарицками закреплялась группа коров, и они вдвоем старались получить высокие надой, а показатели других доярок не затрагивали их интересов. Теперь иное дело. Мы втроем — это Т. Г. Иноземцева, А. И. Козлова и я — за смену обслуживаем целый коровник. Доим 200 коров. Теперь нас кровно интересуют показатели и второго звена нашего скотного двора. Сменщицы наши Д. Т. Углинская, З. К. Ермакова, П. Л. Соколова тоже опытные доярки. Все мы шестеро стараемся, чтобы наш скотный двор был наиболее результативным по валовому надюю. От личного вклада каждой из нас зависит кол-

лективный успех. Звенья соревнуются за максимальную суточную прибавку молока. Наш двор сейчас удерживает 13-килограммовые суточные надой, на один килограмм выше среднего показателя комплекса.

Почти все молоко на комплексе производится первым сортом. Стремимся также повысить жирность молока. Но она зависит не только от нас, но и от качества кормов. А оно не всегда высокое.

Звеньевая система организации труда пришла по душе нашим дояркам. Выигрывают обоим — и для производства и для нас. Повысилась производительность труда, коллективная ответственность за производимое молоко, за его качество, а от общего коллективного результата зависит и материальное благо каждой нашей доярки в отдельности. Мы — производству, а производству — нам.

Ф. ЛЯЛИЧЕВА,
доярка.



«Первому году юбилейной пятилетки — ударный труд!» — под таким девизом работает слесарь-сборщик механосборочного цеха завода им. Ухтомского ударник коммунистического труда Николай Павлович Корнушин. Полугодовое задание он выполнил за пять месяцев. Фото Н. Прохнера.

П Л Ю С БЛАГОУСТРОЙСТВО

Всякий раз, когда профсоюзный комитет завода «Монтаж-автоматика» подводит итоги социалистического соревнования цехов и служб, наряду с производственными обсуждаются и показатели по благоустройству территории, закрепленной за предприятием. О них докладывает председатель комиссии по культуре производства А. А. Хлопков.

С положением дел по благоустройству можно ознакомиться и в любой день, стоит подняться в прохладной, где на специальном щите после каждой проверки выставляются условные оценки. Вот о них-то, а вернее, уже о среднем балле за квартал, и докладывает завком А. А. Хлопков.

Сначала было как-то непривычно, что коллектив, добившийся высоких производственных показателей, может лишиться призового места и премии только за то, что не позаботился о санитарной очистке территории, не заасфальтировал свой участок тротуара, не завез почву для газонов или плохо ухаживает за зелеными насаждениями. Теперь это оговорено в условиях социалистического соревнования, а в обязательствах коллективов есть соответствующие пункты. Это заставило все цеха, все службы по-иному относиться к благоустройству.

Раньше, например, неприглядной была территория, прилегающая к железной дороге, ведущей в пос. Дзержинский. Закрепили ее за двумя службами: снабжения и сбыта. И вот результат. Произведена санитарная очистка, большие участки забетонированы, установлены изгороди.

Хорошими хозяевами показывают себя и другие коллективы. Соревнование за лучшее благоустройство становится все более действенным.

П. КУЗЕНКОВ,
член завкома.

СОПЕРНИКИ

Коллектив цеха железобетонных изделий производственного комбината треста «Мосстрой» № 24 по итогам работы во втором квартале признан лучшим на предприятии. В успехе — большой вклад бригад арматурщиков и бетонщиков цеха, друзей по работе, соперников в соревновании.

В начале года обе бригады приняли социалистические обязательства и стремятся их выполнять с честью. Каждый месяц подводятся итоги, определяются победители. Обсуждается, что нужно сделать отстающим, чтобы наверстать упущенное.

Соперники достойные. Основной костяк коллективов — мастера своего дела: бетонщики М. П. Волкова, А. А. Дейкина, арматурщики А. И. Мартыненко, Н. И. Никифорова и другие.

Бригады борются за сокращение потерь рабочего времени. Добиваться высокого качества продукции — тоже один из пунктов социалистических бригад. В этом году не поступило сюда ни одной рекламации. Большую работу проводят в бригадах по укреплению трудовой дисциплины.

В июле победили арматурщики. Но бетонщики прилагают все усилия, чтобы выйти вперед.

— Разрыв между победителями и теми, кто уступил первенство, — минимален, — говорит мастер цеха Н. М. Джарган. — Трудно выделить кого-либо. Мы делаем одно дело. А соревнование — эффективный способ достижения наилучших показателей. В этом — и суть, и смысл его.

П. ФЕДОТОВ.

**ПЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

19 августа 1976 г.
2 стр. № 133 (11347)

ТРИБУНА РАБОЧЕГО

Два года назад в нашем цехе № 3 по изготовлению инструмента из синтетических сверхтвердых материалов Томилдинского завода алмазных инструментов часто не хватало державок для крепления режущих элементов. И тогда у нас возникла идея: организовать производство державок самим, непосредственно в цехе, создать для этого свою бригаду.

Это было в конце 1974 года. В то время МК КПСС одобрил инициативу коллектива группы предприятий машиностроения, внедривших работу станочников на один наряд. Мы решили последовать этому примеру и создали комплексную бригаду из шести человек, организовав работу на один наряд. В состав этой бригады по изготовлению державок вошли токари, шлифовщики, фрезеровщики, слесарь. Причем рабочие сами поставили перед собой цель овладеть другими профессиями. Сейчас каждый из нас имеет,

НАРЯД — ОБЩИЙ

как минимум, две специальности. Н. И. Сорокин — слесарь. Он же стал и фрезеровщиком. В. И. Звездин, наоборот, — фрезеровщик. Вторая его профессия — слесарь. Сам я тоже слесарь. Но могу выполнять работу шлифовщика, фрезеровщика и токаря. При распределении работы учитываю, что это может сделать быстрее и лучше.

В общем, по квалификации все члены бригады равны, в течение недели, месяца мы затрачиваем равный труд. Поэтому зарплата между нами распределяется в равной степени, но в соответствии с количеством отработанного времени. А вообще при создании комплексной бригады наш заработок возрос на 15 процентов.

Выиграло и предприятие. Бригадный метод способствовал значительному росту производительности труда. Теперь за месяц мы делаем

такое количество державок, какое раньше получали в течение трех месяцев.

Коллективу бригады особенно присущ дух солидарности. Сознывая, что общий результат труда зависит от вклада каждого, рабочие стараются не отставать друг от друга. Вступает в силу моральный фактор соревнования. Люди дорожат своей честью. Они действуют по принципу морального кодекса строителей коммунизма: «Каждый за всех и все за одного».

С января этого года мы сделали еще один важный шаг в соревновании — вступили в борьбу за право получить личное клеймо.

Для нашей бригады были разработаны технические обоснованные нормы. Это тоже важный фактор в соревновании коллектива.

В. ЗАЙЦЕВ,
бригадир, член цехкома
профсоюза.

А РЕЗЕРВЫ — ТО ЕСТЬ!

Фабриком организовали учебку ломмастеров и ткачих. Осуществляются и другие мероприятия.

Разумеется, выполнение всех этих работ требует дополнительных усилий всего коллектива, что не может не сказаться на производственных показателях. Так, если с семейным планом реализации продукции фабрика справилась, то общий объем производства оказался ниже запланированного и составил 99,5 процента.

Уместно поэтому спросить: а все ли делается на фабрике для роста эффективности производства? Пожалуй, не все. И здесь есть резервы, разумное использование которых несомненно принесет положительные результаты. Один из них

— повышение действенности соревнования. Вот ткацкий цех. Все труженики его приняли индивидуальные обязательства. Однако о ходе их выполнения не все участники соревнования имеют ясное представление.

Из разговора с ткачихами участка мастера М. Ф. Ивановой выяснилось, что далеко не все из них помнят, когда же они обязались завершить свое годовое задание и сколько выпустить сверхплановой продукции. На такой вопрос смогли ответить, в частности, ткачиха Л. С. Чугорина и другие.

В связи с этим не лишним будет поставить вопрос о том, чтобы индивидуальные обязательства, такие, как и коллективные, вывешивались в цехе,

чтобы участники соревнования всегда ясно представляли себе рубежи, которых решили достичь.

Желательно также, чтобы в экономическом обосновании и личных обязательствах тружеников фабрики более ошутимую помощь оказывали инженерно-технические работники.

Слабо освещают ход соревнования фабричная и цеховые стенные газеты, которые выпускаются пока, к сожалению, к президентным и юбилейным датам. Оставляют желать лучшего наглядная агитация. В том же ткацком цехе нигде не увидишь лозунгов, посвященных решениям XXV съезда КПСС.

Думается, отмеченные и другие резервы повышения трудовой активности коллектива фабрики будут здесь полезны в дело.

Д. СИНЮТИН.

Производству — высокие темпы!

ЧИТАТЕЛЬ

ТЕМПЫ РОСТА И ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА СЕМЬ МЕСЯЦЕВ 1976 ГОДА (в проц.)

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соответств. периоду 1975 г.	за 7 мес. 1976 г.	к соответств. периоду 1975 г.	за 7 мес. 1976 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Томилинский завод полупроводниковых приборов	128,7	101,9	118,5	101,3
Малаховский опытный механический завод	121,8	101,7	104,8	103,9
Завод алмазных инструментов	118,4	101,2	115,4	100,7
Завод энергооборудования	111,9	102,9	104,9	103,3
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	110,7	104,7	109,7	107,8
Завод буровых машин	110,3	101,9	99,4	101
Малаховский экспериментальный завод	109,6	102,5	103,7	104,1
Электромеханический завод	107,9	105,4	107,9	104,1
Завод стройконструкций и деталей	107,9	103,7	107,8	102
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	107,5	104,7	103,6	102,5
Опытный завод ВНИСТРОМа	106,7	103,8	106,3	104,1
Завод мостостроительного оборудования	105,8	103,7	102,6	103,2
Завод «Монтажавтоматика»	103,1	101,1	103	96,7
Завод «Пластмасс»	102,8	102,4	104,3	104,7
Экспериментальный завод ВНИИТ	102,1	103,7	99	102,1
КПП Союзгазпромстроя	99,3	100,6	105,3	100,2
Дзержинский КПП	96,8	102,7	92	102,6
Горно-обогатительный комбинат	93,9	101	98,9	103,6
Завод имени Ухтомского	84,7	102,1	91	101,7
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				
Корневский опытно-экспериментальный завод	99,9	99,4	108,6	101,3
Завод торгового машиностроения	93,1	93,7	92	96,7

Учебно-производственное предприятие	140,9	107,5	115,8	110,7
Головное предприятие объединения «Спецдежда»	115,5	103,7	102,4	100,5
Завод электромусических инструментов	109,7	102,8	102,6	101,3
Ковровый комбинат	109	101,9	110	102
Молокозавод	107	106,5	104,9	104,9
Электромеханические мастерские	106,6	102,1	111,1	104,6
Завод по ремонту дорожной техники	104	102,5	102,4	104,4
Фабрика им. Октябрьской революции	101	101,7	103,2	100
Головное предприятие Косинского объединения	98,2	102,5	96,7	98,8
Малаховский комбинат стройматериалов	65,6	103,5	79,8	108,2
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Малаховский пищекомбинат	126,4	110,4	133,6	105,5
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	107,6	104,5	104,3	100,6
Панковский ремонтно-механический завод	104,6	102,3	106	102,3
Лыткаринский завод ЖБИ	103,4	101,2	104,7	103,3
Люберецкий комбинат стройматериалов	103,2	102,3	105,2	101,9
Деревообрабатывающий комбинат № 13	102,2	100,1	96,6	97,4
Хлебокомбинат	102	100,8	101,5	100,6
Люберецкая типография	101,1	101,1	102	101,7
Фирма «Рубин»	99,6	101,9	96,3	105,9
Завод крупных ЖБ панелей	99,1	101,5	98	100,9
Корневский завод стройматериалов	99,1	100,5	99,7	100,1
Завод металлоизделий	98,8	101,9	не планируется	не планируется
Пехорская прядильная фабрика	78,9	101,9	не планируется	не планируется
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				
Трикотажно-галантерейная фабрика	99,1	98	не планируется	не планируется
Головное предприятие фирмы «Строитель»	86,6	95,9	93,6	92

ЗА ОЧЕРЕДНОЙ отчетный период — семь месяцев 1976 года работники промышленности нашего района обеспечили необходимую слаженность, достаточно высокие темпы труда, и район завершен этот период с хорошими показателями. В коллективах по-прежнему шло соревнование за повышение эффективности производства. Решались задачи повышения качества изделий, культуры цехов и участков. Немало сделано по упорядочению нормирования труда. Распространялся передовой опыт различных отраслей народного хозяйства.

В результате объем производства по сравнению с таким же периодом прошлого года увеличен на 5,2 процента. Особенно высоких темпов добились коллективы заводов полупроводниковых приборов, алмазных инструментов, Малаховского экспериментального, стройконструкций и деталей, электромеханического, ТЭЦ-22, головного предприятия объединения «Спецдежда», учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых и ряда других.

Но плохо то, что четырнадцать предприятий района снизили уровень производства к сопоставимому периоду, не набрали необходимых темпов. Особенно трудное положение создалось на Малаховском комбинате стройматериалов, Пехорской прядильной фабрике, голов-

ном предприятии фирмы «Строитель», заводе металлоизделий. На этих предприятиях предстоит еще многое сделать, чтобы выровнять объем производства, полнее использовать имеющиеся мощности.

Наиболее слабые темпы роста в группе предприятий местного подчинения, особенно на предприятиях стройматериалов. Этот факт свидетельствует о том, что слабо используются внутренние резервы, недостаточно активно распространяется передовой опыт.

Реализация продукции проходит успешно. Заводы и фабрики, комбинаты и объединения выпускают изделия, соответствующие спросу. Это продукция для народного хозяйства и товары массового потребления. Сельхозмашины, всевозможное оборудование, стройматериалы, ковры, трикотаж, ткани, рабочая одежда — все это находит хороший сбыт, если сделано доброкачественно, надежно. За семь месяцев сверх плана реализовано продукции на 8,3 миллиона рублей. Это вполне соответствует принятым на первый год текущей пятилетки социалистическим обязательствам.

Состояние реализации продукции и производительности труда по каждому предприятию видно из публикуемой сводки. Заметим лишь, что четыре предприятия не выполнили план реализации (они выделены в сводке). Пять предпри-

ятий не выполняют план производительности труда. Не везде благополучно с темпами роста реализации и производительности. Уровень реализации к сопоставимому периоду снижен на пятнадцать предприятий. За семь месяцев это составило большие потери. Партийные организации и хозяйственные руководители обязаны обратить на это более серьезное внимание.

В районе не выполнен план по выпуску отдельных видов изделий. В частности, недополучено некоторое количество сборного железобетона, верхних трикотажных изделий, хлопчатобумажной пряжи, безалкогольных напитков. Но народное хозяйство и население нуждаются в них.

Как видим, при всех наших успехах в работе промышленности имеются существенные пробелы и промахи. В оставшееся до конца третьего квартала время следует предпринять ряд дополнительных мер, чтобы улучшить положение в основных направлениях деятельности предприятий. Работники индустрии должны держать ориентир на высокие обязательства. А в них много пунктов. И все надо сделать вовремя, с честью завершить стартовый год десятилетия.

Ю. ВАВИЛОВ,
заведующий отделом промышленности Люберецкого ГК КПСС.

Одобрят ВДВОЕ ДЕШЕВЛЕ

Капризна мода. Еще недавно пожилые люди корили молодежь за слишком узкие брюки, а сегодня они «морально устарели», залеживаются на прилавках... Такая же история и с другими товарами. Хорош материал, добротно сделаны, только вот моде не соответствуют!

Недавно Люберецкий протомторг произвел переоценку части промышленных товаров, и они появились на прилавках с этикеткой, где внесена поправка И правильно сделал! Конкуренция с модными эти товары не выдержали, зато по сниженным ценам их берут охотно: перекраивают, перекрашивают, в общем, обновляют.

Н. ЦИЛАКОВ.

Предлагает ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

Всех нас обрадовало, когда в Ухтомском микрорайоне Люберец заасфальтировали проезжую часть улицы Ленина. Однако ширина асфальтовой «ленты» — всего четыре метра, что не обеспечивает безопасности при двустороннем движении. К тому же пешеходная дорожка не оборудована.

В связи с этим предлагаем: движение транспорта по улице Ленина сделать строго односторонним, скорость транспорта ограничить до 40 километров в час и хоть в какой-то мере оборудовать пешеходную дорожку.

В. НИКОНОВ.

Критикует САМЫЙ ГРЯЗНЫЙ

В центре Люберец на главной магистрали города, стоит девятиэтажный дом с почтовым номером 42. Живут в нем рабочие и инженерно-технические работники торговца. Наш завод заключил договор с комбинатом благоустройства о регулярной вывозке бытового мусора. Сами понимаете, в многоквартирном доме его набираться немало.

К сожалению, комбинат благоустройства своих обязательств не выполняет, контейнеры освобождает один раз в 10—12 дней. Вот и получается, что двор наш — самый грязный.

Н. ЛАВРЕНКОВ,
слесарь завода торгового машиностроения.

Меры приняты

Жители улицы С. П. Попова написали в редакцию о том, что двор домов №№ 10—12 недостаточно благоустроен, не оборудованы детские площадки и места отдыха для взрослых.

Письмо было послано для принятия мер в дирекцию завода имени Ухтомского. Начальник ЖКО Н. Трушин ответил нам, что теперь во дворе установлены скамьи для желающих отдохнуть на свежем воздухе. Позаботились коммунальщики и о хозяйках: отвели место и изготовили необходимые сооружения для сушки белья. Двор озеленят.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

19 августа 1976 г.
№ 133 (11347) 3 стр.

Три года назад коллектив экспериментального завода строительных конструкций и деталей изготовил первую партию установок для безгаражного содержания автомобильного транспорта в зимних условиях (ПСВ-1). Новинка успешно прошла испытания, понаравилась транспортникам страны. Сейчас завод выпускает в год сто таких установок. География их применения обширна: в Сибири, Архангельской области и на Ставрополье — в самых разных уголках нашей страны успешно используются сейчас ПСВ-1. В зависимости от климатической зоны их применяют для одновременного безгаражного содержания от 40 до 60 грузовых автомашин и других видов автомобильного транспорта.



НА СНИМКЕ: бригадир слесарей-сборщиков участка по изготовлению ПСВ-1 Николай Александрович Коршунов доволен: хорошо идет сборка очередной установки. Качество работы хорошее.

Фото Н. Прохнера.

НА СТРАЖЕ САНИТАРНОГО ПОРЯДКА

Много забот у врачей Люберецкой санитарно-эпидемиологической станции. Без помощи общественности с ними не справиться. Общественные санитарные инспекторы района — главная опора медицинского персонала СЭС. Координирует их работу совет, который состоит из пяти секторов: промышленного, пищевого, коммунального, школьных и детских учреждений.

Одна из действенных форм работы общественных санитарных инспекторов — рейды по обследованию санитарного состояния самых различных объектов, а также микрорайонов города. Участники их не ограничиваются констатацией фактов. Обнаружив беспорядок, они уставляют виновных и настойчиво добиваются принятия мер. Так, проведена большая работа по ликвидации стихийно возникшей свалки по ул. Инициативной. Кучи мусора лежали здесь не один год и доставляли своим соседям много неприятностей живущим поблизости. Накопившийся мусор нередко поджигали, и тогда по улицам стался едкий дым. По настоянию санитарных инспекторов и при помощи работница комбината благоустройства В. Н. Попова это место расчищено.

На выезде с бетонного моста в сторону Красной Горки много лет стояли бытосвалки, а автомашин и одряблевший деревянный забор загонок. Как всегда, у заброшенных соору-

жений возникают свалки. Общественные санитарные инспекторы потребовали от руководства загонок привести здесь порядок. В результате весовая и забор снежных, свалка ликвидирована, территория после уборки мусора засыпана грунтом.

В дни месячника по благоустройству мы провели обширный рейд по дворам жилого массива Люберецкого ГЖУ, выявили много недостатков, составили акты. В настоящее время положение поправилось.

Много претензий у общественных санитарных инспекторов было к дирекции объединенных котельных. В отдельных дворах накопились большие кучи шлака. Теперь они вывезены.

Факты антисанитарии, с которыми мы сталкиваемся во время рейдов, наводят на мысль: насколько чище мог быть наш город, если бы каждый соблюдал требования санитарии! Уборщицы парикмахерских не удаляют волосы, так и выносят их к контейнерам; работницы кафе, столовых то и дело задерживают вывозку пищевых отходов, магазины не заботятся об аккуратном складировании тары. Все это портит лицо нашего города.

Работа санитарных инспекторов по выявлению санитарных нарушений могла бы быть более результативной, если бы все руководители предприятий, где они обнаружены, правильно и оперативно реагировали на наши сигналы.

сами болели за чистоту города... Но...

Водители торгаша еще зимой вывезли на Инициативную улицу до 40 кубометров опилок. Санитарные инспекторы составили акт, установили срок уборки 10 июля. Однако производственные отходы и до сих пор «украшают» улицу.

Обследуя санитарное состояние торговых точек, мы обнаружили, что в продмаге № 2 совхоза им. Моссовета нет моющих средств, полотенец, хлорной извести. Указали в акте, что магазин требует косметического ремонта. Недавно проверили, приняты ли меры. Оказалось, только отчасть... Моющие средства приобрели, а об освещении помещения не позаботились.

Скоро в школах города начнутся занятия. В связи с этим много забот у школьного сектора: нужно проверить санитарное состояние помещений и дворов учебных заведений. И энтузиасты гигиены и чистоты стараются. Всегда принципиальны и непреклонны в своих справедливых требованиях члены совета ОСИ пенсионер Ф. П. Волков, преподаватель школы № 3 О. Н. Крепичкина, школы № 53 В. А. Терехов, пенсионерка М. Н. Лапинская и другие общественники. Они принесли еще немало пользы, добиваясь образцового санитарного порядка.

А. СКВОРЦОВ,
председатель общественного совета санитарных инспекторов.



Создание новых эффективных лекарственных препаратов — важнейшая задача медицины. Но внедрение в клиническую практику новых лекарств — сложный и ответственный процесс. Ему предшествуют теоретические поиски и опытные работы с использованием современных достижений химии, биологии, медицины.

Советские фармакологи за последние годы сделали ряд важных открытий и дали медицинской практике много новых действенных препаратов. Некоторые из них созданы в Научно-исследовательском институте фармакологии АМН СССР, который возглавляет видный советский ученый академик АМН СССР В. В. Закусов. Это противораковый препарат этмозин, успокаивающие средства карбидин и метамизил, антидепрессивный препарат фторацизин и другие.

НА СНИМКЕ: академик В. В. Закусов (слева) и младший научный сотрудник Г. М. Молодцов изучают записи биотоков мозга животных.

Фото В. Созина (Фотохроника ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 21 АВГУСТА	
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	
9.00 Новости	11.00 «Аннио сердце». Телеспектакль. (Цв.)
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.)	12.40 «Сельский час».
9.30 Мультфильмы. (Цв.)	13.40 «Музыкальный киоск». (Цв.)
10.00 «Наследники». Фильм. 2-я серия. (Цв.)	14.10 «Нашествие львов». Фильм. (Цв.)
11.05 «Для вас, родители!».	15.00 «Страницы творчества писателя А. Казанкина».
11.35 «В нашем доме». (Цв.)	15.45 «Веселые». Документальный телефильм.
12.10 «Рассказы о художниках». (Цв.)	16.15 Концерт. (Цв.)
12.35 «Большой холощих товаров».	17.00 «Международная панорама». (Цв.)
13.05 Концерт. (Цв.)	18.00 Новости
13.50 Тирэж «Спортлото». (Цв.)	18.15 Концерт. (Цв.)
14.00 «Зеленый уголок Джона Генри». Фильм. (Цв.)	18.30 Футбол. «Динамо» (Тбилиси) — «Арабат» (Севастополь). В первом — Документальный фильм.
14.50 «Поздняя». (Цв.)	20.15 «Клуб кинопутешествий». (Цв.)
15.35 «Два» вас труженики села» Концерт. (Цв.)	21.00 «Время».
16.45 «Здоровье». (Цв.)	21.30 «О билетах». (Цв.)
17.15 Финал Всесоюзного турнира юных футболистов.	
18.00 Новости	
18.15 «Очевидное — невероятное». (Цв.)	
19.15 «На арене цирка». (Цв.)	
20.05 «Игра в канюки». Спектакль. (Цв.)	
21.00 «Время».	
21.30 Продолжение спектакля «Игра в канюки». (Цв.)	
22.45 Тенис. Сборная СССР — сборная Венгрии.	
По окончании — Новости.	
ВТОРАЯ ПРОГРАММА	
19.30 «Москва и москвичи». (Цв.)	
20.00 «Справочное бюро».	
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».	
20.30 Документальные фильмы. (Цв.)	
21.00 Концерт. (Цв.)	
22.30 Реклама	
22.45 Московские новости	
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА	
17.00 «Тогда в Севилье». Спектакль. (Цв.)	
19.30 «От 14 до 18».	
20.00 «Клуб кинопутешествий». (Цв.)	
21.00 «Роман М. Горького «Мать» в искусстве».	
21.40 «Авария». Фильм	
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 АВГУСТА	
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	
9.00 Новости	
9.10 «На зарядку становись!» (Цв.)	
9.30 «Будильник». (Цв.)	
10.00 «Служу Советскому Союзу!».	
11.00 «Аннио сердце». Телеспектакль. (Цв.)	
12.40 «Сельский час».	
13.40 «Музыкальный киоск». (Цв.)	
14.10 «Нашествие львов». Фильм. (Цв.)	
15.00 «Страницы творчества писателя А. Казанкина».	
15.45 «Веселые». Документальный телефильм.	
16.15 Концерт. (Цв.)	
17.00 «Международная панорама». (Цв.)	
18.00 Новости	
18.15 Концерт. (Цв.)	
18.30 Футбол. «Динамо» (Тбилиси) — «Арабат» (Севастополь). В первом — Документальный фильм.	
20.15 «Клуб кинопутешествий». (Цв.)	
21.00 «Время».	
21.30 «О билетах». (Цв.)	
По окончании — Новости.	
ВТОРАЯ ПРОГРАММА	
18.30 «Образцовому городу — образцовые дома». (Цв.)	
20.00 Реклама.	
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».	
21.30 Документальный фильм. (Цв.)	
21.00 «Избранные страницы советской музыки». (Цв.)	
21.35 «Литературные чтения». Опера де Балзак — «Красная гостиница». (Цв.)	
22.25 Московские новости.	
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА	
9.25 «В нашем доме». (Цв.)	
10.00 «Илахагрия шквала». (Цв.)	
10.30 Концерт. (Цв.)	
10.55 «Мамин школа». (Цв.)	
11.25 «Этот вы можете». (Цв.)	
12.25 «Природа и человек». (Цв.)	
12.55 Концерт. (Цв.)	
13.40 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». (Цв.)	
14.40 Концерт. (Цв.)	
15.05 «Дети партизана». Фильм. (Цв.)	
16.20 «В мире животных». (Цв.)	
17.20 Фильм-концерт.	
17.35 «Здоровье». (Цв.)	
18.25 «Село Степанчиково и его обитатели». (Цв.)	
21.00 Документальные телефильмы. (Цв.)	
21.30 «Старшая сестра». Фильм.	

Редактор П. В. СПИРОВ.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 ИМЕНИ Ю. А. ГАГАРИНА

объявляет прием учащихся на 1976—77 учебный год для обучения по специальностям:

1. В группы со средним образованием и сроком обучения 3 года: слесарь-инструментальщик по ремонту и изготовлению штампов, приспособлений и прессформ, слесарь-ремонтник, токарь, электромонтер по обслуживанию электрооборудования, электрогазоварщик, наладчик формовочных и стержневых машин, кузнец-штамповщик, автослесарь по ремонту автомашин.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15—16 лет с образованием 8 классов.

После окончания училища учащиеся получают диплом о среднем образовании и присвоения квалификации.

2. В группы со сроком обучения 1 год: слесарь механических работ, токарь, швея-мотористка.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15—16 лет с образованием 8—10 классов.

После окончания училища учащиеся получают аттестат о присвоении квалификации.

3. Специалисты корового производства: ткачихи, ковровщицы, прядильщицы (вечернее отделение). Срок обучения — 1 год.

Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обучением и получают денежное вознаграждение за выполненную ими работу в процессе обучения.

Прием заявлений производится ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 16 часов.

Начало занятий с 1 сентября с. г.

Адрес: Люберецы Октябрьский пр., 136. 2—4

ФИРМА «РУБИН» приглашает деаучек проживающих в Люберецах, окончивших 10 классов, на работу машинистами на производство безалкогольных напитков. После месячного обучения зарплата от 90 до 125 руб. в месяц.

Фирма «Рубин» имеет путевки для направления на учебу на очные и заочные отделения техникумов и институтов отрасли.

Адрес: Люберецы, ул. Хлебозаводская, 5, тел. 554-65-55.

3—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

проводит набор на вечерние платные курсы по подготовке водителей легковых машин и мотоциклов.

Организационное собрание 23 августа с. г. в 18 час. по адресу: Люберецы, 113-й квартал, ул. Южная, 11, тел. 554-00-46.

2—2

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙИЩЕТОРГ

Производит набор учеников-продавцов и кассиров-контролеров (от 17 до 30 лет) на индивидуально-бригадное обучение в школу-магазин № 81 в Малаховке. Оплата ученикам 45—54 руб. в месяц.

После 3—6-месячного срока обучения присваиваются звания младших продавцов.

Желающие могут быть направлены на учебу в техникум и институт советской торговли. Обращаться: Люберецы, ул. Волковская, 63, 2-й этаж, отдел кадров.

Д.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ СОВЕТУ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ

Требуется бухгалтер-экономист. Оклад 90 рублей и прогрессивная оплата до 40 проц. при выполнении плана. Справки по телефону 553-25-30.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «АБЕОЛИТ И БАРМАЛЕН» — 10; «ПРЕСТУПЛЕНИЕ» («ОБМАН», две серии) — 11, 30, 14, 16, 30, 19.
Завтра: «ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДЕТИ!» — 10; «ПРЕСТУПЛЕНИЕ» («ОБМАН», две серии) — 11, 30, 14, 16, 30, 19.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДМИТРИЙ КАНТЕМИР» — 11; «ТАБОР УХОДИТ В НЕБО» — 13, 18, 20, 30; «ВНИЗ БЕЖИВЩИНЫ» (в 2-х сериях) — 15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ТОРГОВЕЦ» (две серии) — 18, 30, 21.
Завтра: «ПОСЛЕДНЯЯ РЕЛИКВИЯ» — 18, 30, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ГЕРЦ ИГ ВОб» — 15; «КЛОУНЫ ОТ РАЯ» — 17, 15, 19.
Завтра: «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ» — 17, 15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «АРМИЯ ТРЯСОУЗКИ СНОВА В ВОЮ» — 10; «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (2 серии) — 11, 30, 17; «ПОТОП» — (3 и 4 серии) — 14, 20.
Завтра: «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (2 серии) — 11, 30, 17; «ПОТОП» (3 и 4 серии) — 14, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»

Сегодня: «БЕЛСТВО МИСТРА МАК-КИНЛИ» — 19, 21.
Завтра: «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ» — 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецы, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150